

Sponsored en endorsed studies
DCCG kent twee soorten studies: sponsored studies en endorsed studies.
Voor alle studies is het belangrijk om de ‘Guideline for Principal Investigators for studies sponsored and endorsed by de Dutch Colorectal Cancer Group (DCCG), may 2nd 2017 te bestuderen en volgen. 
De sponsored studies zijn studies die de DCCG heeft geïnitieerd en waar zij sponsorverantwoordelijkheden voor draagt. Dit betekent dat zij volledig verantwoordelijk is voor het management van een dergelijke studie inclusief de financiële verantwoordelijkheid. In de huidige structuur van de DCCG zullen er geen sponsored studies meer worden geïnitieerd. 
Bij de endorsed studies ligt de verantwoordelijkheid van het volledige management bij de principal investigator(s). De endorsed studies zijn studies waarbij het initiatief door een onderzoeker in een ziekenhuis genomen is en daarmee het sponsorschap geen primaire taak is van de DCCG. Vanwege samenhang en kennisdeling wordt aan deze studies wel de DCCG naam verbonden doordat het DCCG netwerk en publiciteit faciliteiten kunnen worden benut, zoals vermelding op de website en in de nieuwsbrief. 
De beoordeling van nieuwe studies vindt plaats volgens een standaardprocedure: 
1) Een studie wordt aangemeld bij de voorzitter van de betreffende werkgroep waar deze moet worden besproken. 
2) De voorzitter van de werkgroep zet deze studie op de agenda van de eerstvolgende DCCG werkgroepvergadering. Dit kan een video vergadering zijn of een live vergadering tijdens de DCCG wetenschapsmiddagen. 
3) De onderzoeker zal dan de studie presenteren (pitch) tijdens deze werkgroepvergadering. 
4) De opmerkingen en commentaren uit deze werkgroepvergadering worden door de onderzoeker verwerkt en met een DCCG synopsis (beschikbaar op de website) aangeleverd aan de voorzitter van de werkgroep en het bestuur van de DCCG.

Er wordt onderscheid gemaakt in twee soorten studies: 
Indien het een landelijke, multidisciplinaire studie betreft moet de studie hierna plenair besproken en goedgekeurd worden op 1 van de twee wetenschapsmiddagen van de DCCG.

Indien het lokale studie in slechts een beperkt aantal ziekenhuizen, of monodisciplinair betreft moet de studie nogmaals besproken en goedgekeurd worden in de werkgroepbespreking.

Hierna kan officieel DCCG endorsement worden verkregen voor de studie. Dit wordt toegekend na voorafgaande beoordeling door de betreffende DCCG werkgroep en het bestuur. De beoordeling vindt plaats op de volgende criteria: kwaliteit van ontwerp, klinische relevantie van de vraagstelling, haalbaarheid t.a.v. inclusie, financiële dekking en eventuele concurrerende studies.
Een brief, ondertekend door de voorzitter van de DCCG of werkgroep zal dan naar de onderzoeker worden gestuurd, die kan worden gebruikt voor een subsidieverstrekker. 



Aanvragen PLCRC:
· Studie aanvragen waarbij alleen retrospectief gebruikt wordt gemaakt van bestaande data uit de PLCRC database worden beoordeeld door de wetenschappelijke raad (WR) van de PLCRC.
· Studie aanvragen waarbij prospectief gebruik wordt gemaakt van de infrastructuur van de PLCRC worden zowel door de WR van de PLCRC als bij DCCG vergaderingen besproken om endorsement te verkrijgen. 
· Indien positief advies van de WR worden deze studies besproken in bestuur van de DCCG
· Uitgifte data zal door medewerkers van PLCRC worden gedaan



